



科学发展成就辉煌

书记市长话民生

投入40亿增进百姓福祉

大力打造“好看之城”“好人之城”

2012年,蚌埠市除了积极推进项目建设外,还将积极推进文化、科技、卫生“三下乡”和“四进社区”活动,丰富群众精神文化生活。

星报记者:蚌埠在推进项目建设同时,如何满足市民对文化生活的需求?

周春雨:我们努力把蚌埠建设成城市活力充沛、文化特色鲜明、人文环境优良的皖北文化中心,全面实现蚌埠文化产业综合实力位居全省先进,特色艺术和行业处于全国前列的总体目标。

蚌埠今年将着力打造淮河北岸建设风光带,使城市更加美丽。在文化旅游方面,蚌埠将积极把握发展先机,进一步加大投入力度,努力扩大对外合作,全年安排重大文化产业项目35个,总投资347亿元,在实施好花鼓灯嘉年华、大明文化产业园、湖上升明月、现代花卉产业园等文化产业项目重大项目的同时,积极创造条件,争取星宇文化产业园等项目开工建设。

星报记者:除了大力发展园林城

市建设和文化旅游之外,蚌埠在文化建设方面还有哪些特色?

周春雨:我们正在做的花卉苗木公园,这个公园4月份就开始举办郁金香节,有3000多亩大面积的花草苗木,再加上山和水,非常好看。我们在打造文化蚌埠的过程中,把建设好看蚌埠作为一项重要工作,围绕好看蚌埠还会做很多工作,包括把城市建设得更美、开发现代农业、观光旅游农业等等,这些都还会去做。

此外,在文明创建方面,我们正在打造“好人之城”。这几年中央文明委在评选全国的好人,叫中国好人,同时也在评选各种道德模范、全国道德模范,在这几年的评选过程当中,蚌埠进入评选平台的有70多位不同领域的人士,我想这个就是我们要继续做的一项工作,就是打造“好人之城”。

学前教育成为民生工程重点

今年,蚌埠市将实施困难家庭儿童学前入园教育资助工程,此外,中小学校舍安全工程也成为该市民生工程中的新亮点,计划2012年11月份前全部完成。

星报记者:2012年,省政府将乡镇公办中心幼儿园建设纳入民生工程,蚌埠将如何贯彻落实?

周春雨:将“困难家庭学前儿童入园教育资助”纳入市级民生工程,投入160万元,在全市范围内对符合“低保家庭儿童、烈士子女”等资

助条件的特殊困难家庭儿童,提供每人每学期600元学前教育资助。

星报记者:蚌埠如何进一步保障校安工程的快速推进?

周春雨:蚌埠市成立了市县两级校安工程领导小组,两级校安办组织建设、地震、安全、消防等部门

专家,对全市各级各类1072所中小学5000栋校舍抗震性能进行了排查,并按照先急后缓的原则,编制了全市校安工程实施规划。

截至目前,蚌埠已完成总规划和省里下达民生任务的93%。所有任务有望今年11月份前全部完成。

“新两纲”为妇女儿童保驾护航

日前,蚌埠市政府正式颁布实施《蚌埠市妇女发展纲要(2011~2020年)》和《蚌埠市儿童发展纲要(2011~2020年)》(以下简称“新两纲”)。新两纲增设了“妇女与社会保障”、“儿童与福利”和“儿童与安全”等内容。

星报记者:蚌埠在儿童教育和安全方面的重点工作有哪些?

周春雨:首先,加快发展3-6岁儿童学前教育,各级政府财政预算中要设立学前教育专项经费。其次,在市、县(区)建立儿童活动中心、少年宫等校外活动场所。此外,

建立健全中小学、幼儿园各项安全管理制度和校园应急管理机制,有效预防各类突发事件的发生;进一步完善孤儿基本生活费保障制度。

星报记者:蚌埠在大力发展民生的主旋律下,如何切实让妇女得到实实在在的实惠?

周春雨:全面关注妇女的身心健康,注重妇女的生命质量;突出妇女受教育的机会平等、过程平等;在妇女与经济领域,重点关注保障妇女与男子平等享有经济资源、消除就业性别歧视、提高妇女就业层次、加大妇女创业就业帮扶等等。



琥珀地板

珍·贵·生·活



价格直降18%

预订火爆进行中……

庆典专享
精美组合

全线价格
直降18%

苹果大奖送不停 (仅限合肥市
直营店)
100%中奖,最高奖项苹果笔记本、平板电脑及价值400元以上奖品



活动时间:6月30日-8月5日

8月5日14:00相约望湖美家居琥珀地板十八周年庆典

不买也送礼:8月5日14:00庆典当天,老客户持有效凭证(不含订单)至现场,均可领取地板专用拖把一份(限前100名)

美家居专卖: 0551-7113116
望湖美家居: 0551-3517989
红旗建材城: 0551-7130555

信地红星美凯龙: 0551-4220836
金三角专卖: 0551-5219926
红星美凯龙政务新区店: 0551-5882282

居然之家环宇店: 0551-2935408
机场路旗舰店: 0551-7119585

尊贵热线 0551-7118888

地址:安徽·合肥市机场路19号
更多详情请登录<http://www.hupofloor.com>